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▼学年/学科/性別（人数）

【調査概要】
①調査対象
全学生（1年次生～4年次生）

②実施時期
2020年10月5日（月）～10月16日（金）

③調査手法
Googleフォームを利用したインターネット調査

④周知方法
学生ガイダンスによる告知、ポータルサイト

⑤有効回答数
256人（回答率42.7%） ※回答数➗在学611人 ※昨年回答率41.1%

男性 女性 回答なし 合計 合計
地域経営学科 27 20 0 47
医療福祉経営学科 2 11 3 16
情報学科 44 11 4 59
地域経営学科 16 16 1 33
医療福祉経営学科 3 9 1 13
地域経営学科 14 15 0 29
医療福祉経営学科 5 6 0 11
地域経営学科 27 11 2 40
医療福祉経営学科 3 5 0 8

141 104 11 256 256

122

46

40

48

学年／学科

合計

1年次生

2年次生

3年次生

4年次生

1年次⽣, 122, 
47.7%

2年次⽣, 46, 
18.0%

3年次⽣, 40, 
15.6%

4年次⽣, 48, 
18.8%

合計 256人
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１）現在の住まいの状況を教えてください。（一つ選択）

学年 1R・1K 1DK 1LDK 2K・2DK以上 シェアハウス
（ルームシェア）

ソリデール
（高齢者と同居）

実家 親戚宅 無回答 合計

1年次 69 20 4 8 20 1 122

2年次 26 10 1 4 5 46

3年次 26 5 1 1 6 1 40

4年次 29 1 2 2 4 1 9 48

合計 150 36 8 15 4 1 40 1 1 256

1R・1K
58.6%

1DK
14.1%

1LDK
3.1%

2K・2DK以上
5.9%

シェアハウス
1.6%

ソリデール
0.4%

実家
15.6%

親戚宅
0.4%

無回答
0.4%

84.0%の
学生が下宿

Ⅰ. 住まい・通学について
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2）通学手段は何ですか？（複数回答可）

・徒歩圏内の学生 20.3%
・自転車圏内 50.8%

通学手段／学年 1年次 2年次 3年次 4年次 合計
徒歩 20 14 9 9 52
自転車;徒歩 31 15 12 11 69
自転車 36 9 6 10 61
バイク 3 2 2 3 10
自動車 3 1 1 5 10
自動車;徒歩 4 2 2 2 10
電車 8 2 10
電車;徒歩 2 1 2 1 6
電車;自転車 2 2 1 5
バス;自転車 4 4
バス 1 1 2
自転車;バイク;徒歩 2 2
電車;自転車;徒歩 2 2
電車;バス;徒歩 2 2
電車;バス;自転車;徒歩 1 1 2
電車;自動車 1 1 2
バイク;徒歩 1 1
バス;徒歩 1 1
自転車;バイク 1 1
自転車;自動車 1 1
電車;バス 1 1
電車;バス;自転車 1 1
無回答 1 1

合計 122 46 40 48 256

Ⅰ. 住まい・通学について
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3）通学にかかる時間は片道どれくらいですか？（一つ選択）

10分未満
34.4%

10分〜20分未満
36.7%

20分〜30分未満
11.7%

30分〜1時間未満
4.7%

1時間〜2時間未満
5.5%

2時間以上
5.9%

無回答
1.2%

時間／学年 1年次 2年次 3年次 4年次 合計
10分未満 41 13 16 18 88

10分～20分未満 40 20 14 20 94
20分～30分未満 18 8 3 1 30
30分～1時間未満 7 3 2 0 12
1時間～2時間未満 7 1 2 4 14
2時間以上 7 0 3 5 15
無回答 2 1 0 0 3

合計 122 46 40 48 256

Ⅰ. 住まい・通学について
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4）入学前はどのような住まいを希望していましたか？（複数選択可／回答数159） ※1年次生のみ

Ⅰ. 住まい・通学について
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37.7%

18.9%

10.7%

6.3%

2.5%

23.3%

0.6%

0.0% 5.0% 10.0% 15.0% 20.0% 25.0% 30.0% 35.0% 40.0%

1R・1K

1DK

1LDK

2K・2DK以上

シェアハウス（ルームシェア）

実家

親戚宅
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5）現在の住まいの家賃はいくらですか？（一つ選択）※1年次生のみ

6）本来希望していた家賃はいくらですか？（一つ選択）※1年次生のみ
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2万円未満
0.8% 3万円〜4万円未満

14.2%

4万円〜5万円未満
33.3%

5万円〜6万円未満
31.7%

6万円以上
3.3%

実家・親戚宅
等のため家賃
はかからない

16.7%
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2万円未満
0.8%

2万円〜3万円未満
3.4%

3万円〜4万円未満
31.9%

4万円〜5万円未満
39.5%

5万円〜6万円
未満
8.4%

実家・親戚宅等のた
め家賃はかからない

16.0%

Ⅰ. 住まい・通学について
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7）住まい探しはどのような手段でされましたか？（複数選択／回答数152）※1年次生のみ
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8）住まい探しはいつ頃から始めましたか？（一つ選択）※1年次生のみ
4% ����
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⼊試当⽇より以前から
4.9%

⼊試当⽇〜合
格発表まで

24.5%

合格発表後〜5⽇以内
35.3%

合格発表後6⽇
〜10⽇以内

11.8%

合格発表後11

⽇以上経って
から
23.5%

Ⅰ. 住まい・通学について

51.3%

34.2%

6.6%

5.3%

2.6%

0.0% 10.0% 20.0% 30.0% 40.0% 50.0% 60.0%

不動産業者窓⼝

インターネット

不動産広告、パンフレット

⼤学ホームページを⾒た

賃貸住宅情報誌
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9）住まい探しの際に重視した条件は何ですか？（複数選択／回答数346）※1年次生のみ

Ⅰ. 住まい・通学について

;S 1HA
OX
#�'�Q� %'�#
 �	
D456� ��
0F�*� ��
J�P��70� ��
�)!�$"#VU/ �	
�2+?6N,2�8 ��
N,�:� ��
08
0GL� ��
=5KU�M7
W743
�*� �	
EIA�>4� ��
R-B5T�1�8 �
��#("�2�8 �
3N,2�8 �
C@B5T�1�8 �
��&G.2�8 �

<9 ���

16.8%

16.5%

15.6%

9.2%

8.1%

6.9%

6.4%

5.8%

5.2%

4.3%

2.0%

1.2%

1.2%

0.6%

0.3%

0.0% 2.0% 4.0% 6.0% 8.0% 10.0% 12.0% 14.0% 16.0% 18.0%

⾵呂・トイレが別（セパレート）

⼤学に近い

家賃が安い

買い物がしやすい

インターネット利⽤可

2階以上の部屋である

部屋が広い

家具・家電付き

初期費⽤（敷⾦・礼⾦など）が安い

築年数が少ない

防⾳性に優れている

オートロックである

⾓部屋である

耐震性に優れている

オール電化である
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10）今後、大学生活の中で引っ越す予定はありますか？（一つ選択）※1年次生のみ
�1 
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はい
11.7%

いいえ
38.3%

わからない
50.0%

11）住まい探しにあたって困ったことや、こんな住まいがあったら嬉しいという希望があれば教えてください。（自由記述）
※1年次生のみ

●困ったこと
・不動産屋さんに部屋はもうほぼ無いと言われ、半ば仕方なく今住ん
でいる部屋に決まった。部屋を探し始めたのが遅かったせいもあ
るが正直困った。
・合格後に住まい探しを始めたところ、金銭的に家賃を支払える物件
がなく、結局5月中旬にしか住めなかったことが困った。
・もう少し大学側が、住まいについて、介入していただけると助かる。
家賃のわりに、家の質が低い。
・福知山は家賃がなぜか高い。
・大学に近いところと考えると、周辺の買い出しの際の行き来が遠く
なること。また、近くにあっても、周辺地理がわかっていないので
案外店に気づいていないこと。
・隣の人がうるさいので防音の部屋が良かった、1階に住んでいるので
2階以上の部屋が良かった、同じ大学に住む1年生が同じアパートに
住んでいれば安心だった。
・ネット環境が無いと不便な家が多い。
・防音性がない、インターホンが鳴らない、電波が悪い。

●希望
・学生専用のアパート・マンションがもっと欲しいです。
・大学の近くのアパートも嬉しいですが、生活しやすいように駅と学校
の間くらいにもう少しアパートが欲しい。
・大学に近いところがいい。
・大学の学生寮があれば良かったと思いました。
・大学寮
・寮が欲しいですご飯付きの。
・他府県の学生が多いので学生寮が大学の近辺にあってもいいと思う。
・1階に女性が住んでも安全なアパート。女性専用アパート。
・オートロック式が増えると嬉しい。
・遅くから（後期試験の後）でも空いてる大学に近く家賃が安い住まい。
・スーパー等の買い物をする場所の近くに住むことができると助かると
思います。
・日当たりのいい住まいがあれば良い。
・Wi-Fiがしっかりしていてネット環境が充実している。
・シェアハウス
・完全防音

Ⅰ. 住まい・通学について
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している
66.0%

していない
33.6%

無回答
0.4%

１）現在、アルバイトをしていますか？

●アルバイトをしている方に質問です。アルバイトの時間は一週間にどれくらいですか？

学年／項目 している していない 無回答 合計
1年次 63 58 1 122
2年次 39 7 46
3年次 34 6 40
4年次 33 15 48

合計 169 86 1 256

9.5%

45.0%

39.1%

6.5%

0.0% 5.0% 10.0% 15.0% 20.0% 25.0% 30.0% 35.0% 40.0% 45.0% 50.0%

28時間以上

15時間〜28時間未満

5時間〜15時間未満

5時間未満

Ⅱ. 経済状況について
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2） 1カ月の収入合計はいくら位ですか？（仕送り・こづかい、アルバイト代、奨学金、その他収入の合計）

▼自宅生（n=37） ▼自宅外生（n=204）

10.8%

10.8%

8.1%

10.8%

8.1%

10.8%

5.4%

10.8%

13.5%

2.7%

0.0%

0.0%

0.0%

0.0%

2.7%

2.7%

0.0%

0.0%

0.0%

2.7%

0.0% 2.0% 4.0% 6.0% 8.0% 10.0% 12.0% 14.0% 16.0%

1万円未満
1万円〜2万円未満
2万円〜3万円未満
3万円〜4万円未満
4万円〜5万円未満
5万円〜6万円未満
6万円〜7万円未満
7万円〜8万円未満
8万円〜9万円未満

9万円〜10万円未満
10万円〜11万円未満
11万円〜12万円未満
12万円〜13万円未満
13万円〜14万円未満
14万円〜15万円未満
15万円〜16万円未満
16万円〜17万円未満
17万円〜18万円未満
18万円〜19万円未満

20万円以上

2.0%

1.0%

2.5%

2.9%

3.9%

13.7%

7.4%

7.4%

6.4%

11.3%

9.8%

4.9%

4.9%

3.4%

7.8%

4.4%

2.9%

1.5%

0.0%

2.0%

0.0% 2.0% 4.0% 6.0% 8.0% 10.0% 12.0% 14.0% 16.0%

1万円未満
1万円〜2万円未満
2万円〜3万円未満
3万円〜4万円未満
4万円〜5万円未満
5万円〜6万円未満
6万円〜7万円未満
7万円〜8万円未満
8万円〜9万円未満

9万円〜10万円未満
10万円〜11万円未満
11万円〜12万円未満
12万円〜13万円未満
13万円〜14万円未満
14万円〜15万円未満
15万円〜16万円未満
16万円〜17万円未満
17万円〜18万円未満
18万円〜19万円未満

20万円以上

1万円未満
1万円～
2万円未満

2万円～
3万円未満

3万円～
4万円未満

4万円～
5万円未満

5万円～
6万円未満

6万円～
7万円未満

7万円～
8万円未満

8万円～
9万円未満

9万円～
10万円未満

10万円～
11万円未満

11万円～
12万円未満

12万円～
13万円未満

13万円～
14万円未満

14万円～
15万円未満

15万円～
16万円未満

16万円～
17万円未満

17万円～
18万円未満

18万円～
20万円未満 20万円以上 合計

自宅生 4 4 3 4 3 4 2 4 5 1 0 0 0 0 1 1 0 0 0 1 37
自宅外生 4 2 5 6 8 28 15 15 13 23 20 10 10 7 16 9 6 3 0 4 204

合計 8 6 8 10 11 32 17 19 18 24 20 10 10 7 17 10 6 3 0 5 241

Ⅱ. 経済状況について

中央値

中央値
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3）自宅外生の仕送りの平均月額は？ （n=190）

28.9%

9.5%

6.8%

12.6%

13.2%

11.6%

4.2%

2.6%

1.6%

2.1%

6.3%

0.0%

0.5%

0.0% 5.0% 10.0% 15.0% 20.0% 25.0% 30.0% 35.0%

1万円未満

1万円〜2万円未満

2万円〜3万円未満

3万円〜4万円未満

4万円〜5万円未満

5万円〜6万円未満

6万円〜7万円未満

7万円〜8万円未満

8万円〜9万円未満

9万円〜10万円未満

10万円〜11万円未満

11万円〜12万円未満

12万円〜13万円未満

Ⅱ. 経済状況について

中央値

1万円未満 1万円～
2万円未満

2万円～
3万円未満

3万円～
4万円未満

4万円～
5万円未満

5万円～
6万円未満

6万円～
7万円未満

7万円～
8万円未満

8万円～
9万円未満

9万円～
10万円未満

10万円～
11万円未満

12万円～
13万円未満 合計

自宅外生 55 18 13 24 25 22 8 5 3 4 12 1 190
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17.9%

14.3%

7.1%

7.1%

7.1%

10.7%

25.0%

0.0%

7.1%

0.0%

0.0%

0.0%

0.0%

0.0%

3.6%

0.0% 5.0% 10.0% 15.0% 20.0% 25.0% 30.0%

1万円未満

1万円〜2万円未満

2万円〜3万円未満

3万円〜4万円未満

4万円〜5万円未満

5万円〜6万円未満

6万円〜7万円未満

7万円〜8万円未満

8万円〜9万円未満

9万円〜10万円未満

10万円〜11万円未満

11万円〜15万円未満

15万円〜16万円未満

16万円〜19万円未満

20万円以上

4）アルバイトをしている人は、月平均の収入を教えてください。

1万円未満 1万円～
2万円未満

2万円～
3万円未満

3万円～
4万円未満

4万円～
5万円未満

5万円～
6万円未満

6万円～
7万円未満

7万円～
8万円未満

8万円～
9万円未満

9万円～
10万円未満

10万円～
11万円未満

11万円～
15万円未満

15万円～
16万円未満

16万円～
19万円未満 20万円以上 合計

自宅生 5 4 2 2 2 3 7 0 2 0 0 0 0 0 1 28
自宅外生 3 6 2 14 20 28 24 14 20 11 4 0 1 0 1 148

合計 8 10 4 16 22 31 31 14 22 11 4 0 1 0 2 176

Ⅱ. 経済状況について

▼自宅生（n=28） ▼自宅外生（n=148）

中央値

2.0%

4.1%

1.4%

9.5%

13.5%

18.9%

16.2%

9.5%

13.5%

7.4%

2.7%

0.0%

0.7%

0.0%

0.7%

0.0% 5.0% 10.0% 15.0% 20.0%

1万円未満

1万円〜2万円未満

2万円〜3万円未満

3万円〜4万円未満

4万円〜5万円未満

5万円〜6万円未満

6万円〜7万円未満

7万円〜8万円未満

8万円〜9万円未満

9万円〜10万円未満

10万円〜11万円未満

11万円〜15万円未満

15万円〜16万円未満

16万円〜19万円未満

20万円以上

中央値
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5）奨学金を受けている人は、月平均の金額を教えてください。

1万円未満 1万円～
2万円未満

2万円～
3万円未満

3万円～
4万円未満

4万円～
5万円未満

5万円～
6万円未満

6万円～
7万円未満

7万円～
8万円未満

8万円～
9万円未満

9万円～
10万円未満

10万円～
11万円未満

11万円～
12万円未満

12万円～
13万円未満

14万円～
15万円未満

15万円～
19万円未満

19万円～
20万円未満 合計

自宅生 6 4 6 2 4 1 0 1 0 1 25
自宅外生 7 6 10 13 25 27 7 7 2 1 4 0 0 1 0 0 110

合計 13 10 16 15 29 27 7 8 2 1 4 0 1 1 0 1 135

Ⅱ. 経済状況について

▼自宅生（n=25） ▼自宅外生（n=110）

24.0%

16.0%

24.0%

8.0%

16.0%

0.0%

0.0%

4.0%

0.0%

0.0%

0.0%

0.0%

4.0%

0.0%

0.0%

4.0%

0.0% 5.0% 10.0% 15.0% 20.0% 25.0% 30.0%

1万円未満

1万円〜2万円未満

2万円〜3万円未満

3万円〜4万円未満

4万円〜5万円未満

5万円〜6万円未満

6万円〜7万円未満

7万円〜8万円未満

8万円〜9万円未満

9万円〜10万円未満

10万円〜11万円未満

11万円〜12万円未満

12万円〜13万円未満

14万円〜15万円未満

15万円〜19万円未満

19万円〜20万円未満

中央値

6.4%

5.5%

9.1%

11.8%

22.7%

24.5%

6.4%

6.4%

1.8%

0.9%

3.6%

0.0%

0.0%

0.9%

0.0%

0.0%

0.0% 5.0% 10.0% 15.0% 20.0% 25.0% 30.0%

1万円未満

1万円〜2万円未満

2万円〜3万円未満

3万円〜4万円未満

4万円〜5万円未満

5万円〜6万円未満

6万円〜7万円未満

7万円〜8万円未満

8万円〜9万円未満

9万円〜10万円未満

10万円〜11万円未満

11万円〜12万円未満

12万円〜13万円未満

14万円〜15万円未満

15万円〜19万円未満

19万円〜20万円未満

中央値
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35.5%

12.9%

12.9%

6.5%

19.4%

9.7%

0.0%

0.0%

0.0%

0.0%

0.0%

0.0%

0.0%

0.0%

0.0%

0.0%

0.0%

3.2%

0.0% 5.0% 10.0% 15.0% 20.0% 25.0% 30.0% 35.0% 40.0%

1万円未満

1万円〜2万円未満

2万円〜3万円未満

3万円〜4万円未満

4万円〜5万円未満

5万円〜6万円未満

6万円〜7万円未満

7万円〜8万円未満

8万円〜9万円未満

9万円〜10万円未満

10万円〜11万円未満

11万円〜12万円未満

12万円〜13万円未満

13万円〜14万円未満

14万円〜15万円未満

15万円〜16万円未満

16万円〜20万円未満

20万円以上

6） 1カ月の支出合計はいくら位ですか？（食費、家賃・光熱費、趣味・交際費等の合計。授業料は除く。）

▼自宅生（n=31） ▼自宅外生（n=200）

1.5%

5.0%

4.5%

9.5%

11.5%

12.0%

11.0%

13.0%

9.0%

11.0%

5.0%

3.0%

1.0%

0.5%

2.0%

0.5%

0.0%

0.0%

0.0% 2.0% 4.0% 6.0% 8.0% 10.0% 12.0% 14.0%

1万円未満

1万円〜2万円未満

2万円〜3万円未満

3万円〜4万円未満

4万円〜5万円未満

5万円〜6万円未満

6万円〜7万円未満

7万円〜8万円未満

8万円〜9万円未満

9万円〜10万円未満

10万円〜11万円未満

11万円〜12万円未満

12万円〜13万円未満

13万円〜14万円未満

14万円〜15万円未満

15万円〜16万円未満

16万円〜20万円未満

20万円以上

1万円未満 1万円～
2万円未満

2万円～
3万円未満

3万円～
4万円未満

4万円～
5万円未満

5万円～
6万円未満

6万円～
7万円未満

7万円～
8万円未満

8万円～
9万円未満

9万円～
10万円未満

10万円～
11万円未満

11万円～
12万円未満

12万円～
13万円未満

13万円～
14万円未満

14万円～
15万円未満

15万円～
16万円未満

16万円～
20万円未満 20万円以上 合計

自宅生 11 4 4 2 6 3 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 1 31
自宅外生 3 10 9 19 23 24 22 26 18 22 10 6 2 1 4 1 0 0 200

合計 14 14 13 21 29 27 22 26 18 22 10 6 2 1 4 1 0 1 231

Ⅱ. 経済状況について

中央値

中央値
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7）食費は月平均いくら位ですか？

▼自宅生（n=24） ▼自宅外生（n=203）

1万円未満 1万円～2万円未満 2万円～3万円未満 3万円～4万円未満 4万円～5万円未満 5万円～6万円未満 合計
自宅生 15 6 2 1 0 0 24
自宅外生 24 80 62 29 7 1 203

合計 39 86 64 30 7 1 227

62.5%

25.0%

8.3%

4.2%

0.0%

0.0%

0.0% 10.0% 20.0% 30.0% 40.0% 50.0% 60.0% 70.0%

1万円未満

1万円〜2万円未満

2万円〜3万円未満

3万円〜4万円未満

4万円〜5万円未満

5万円〜6万円未満

11.8%

39.4%

30.5%

14.3%

3.4%

0.5%

0.0% 5.0% 10.0% 15.0% 20.0% 25.0% 30.0% 35.0% 40.0% 45.0%

1万円未満

1万円〜2万円未満

2万円〜3万円未満

3万円〜4万円未満

4万円〜5万円未満

5万円〜6万円未満

Ⅱ. 経済状況について
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8）趣味・交際費等は、月平均いくら位ですか？

▼自宅生（n=27） ▼自宅外生（n=202）

37.0%

7.4%

40.7%

11.1%

0.0%

0.0%

0.0%

0.0%

0.0%

0.0%

3.7%

0.0% 5.0% 10.0% 15.0% 20.0% 25.0% 30.0% 35.0% 40.0% 45.0%

1万円未満

1万円〜2万円未満

2万円〜3万円未満

3万円〜4万円未満

4万円〜5万円未満

5万円〜6万円未満

6万円〜7万円未満

7万円〜8万円未満

8万円〜9万円未満

9万円〜10万円未満

10万円以上

1万円未満 1万円～
2万円未満

2万円～
3万円未満

3万円～
4万円未満

4万円～
5万円未満

5万円～
6万円未満

6万円～
7万円未満

7万円～
8万円未満

8万円～
9万円未満

9万円～
10万円未満 10万円以上 合計

自宅生 10 2 11 3 0 0 0 0 0 0 1 27
自宅外生 65 69 35 22 6 2 1 1 0 1 0 202

合計 75 71 46 25 6 2 1 1 0 1 1 229

Ⅱ. 経済状況について

32.2%

34.2%

17.3%

10.9%

3.0%

1.0%

0.5%

0.5%

0.0%

0.5%

0.0%

0.0% 5.0% 10.0% 15.0% 20.0% 25.0% 30.0% 35.0% 40.0% 45.0%

1万円未満

1万円〜2万円未満

2万円〜3万円未満

3万円〜4万円未満

4万円〜5万円未満

5万円〜6万円未満

6万円〜7万円未満

7万円〜8万円未満

8万円〜9万円未満

9万円〜10万円未満

10万円以上
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9）学費は主としてどのように賄っていますか？（一つ選択）

▼自宅生（n=40） ▼自宅外生（n=215）

保護者, 52.5%

奨学⾦, 32.5%

アルバイト, 
10.0%

無回答, 5.0%

保護者, 77.2%

奨学⾦, 19.1%

アルバイト, 
1.4%

そのほか, 
0.9%

無回答, 1.4%

保護者 奨学金 アルバイト そのほか 無回答 合計
自宅生 21 13 4 0 2 40
自宅外生 166 41 3 2 3 215

合計 187 54 7 2 5 255

Ⅱ. 経済状況について
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１）最近の睡眠時間は、1日につき、およそ何時間くらいですか？（一つ選択）

Ⅲ. 健康について

5.8%

4.3%

2.5%

2.1%

4.3%

6.6%

10.9%

10.0%

2.1%

7.1%

29.8%

23.9%

25.0%

29.2%

27.8%

34.7%

43.5%

30.0%

31.3%

34.9%

19.8%

15.2%

15.0%

20.8%

18.4%

3.3%

2.2%

17.5%

14.6%

7.5%

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%

1年次⽣

2年次⽣

3年次⽣

4年次⽣

全体

4時間以下 5時間以下 6時間以下 7時間以下 8時間以下 8時間を超える

�6�2� �2��� �2��� �2��� �2��� 	2��� 	2��5�
 10
�634 � 	 �� �� �� � ���
�634 � � �� �� � � ��
�634 � � �� �� � � ��
�634 � � �� �� �� � �	

10 �� �	 �� 	
 �� �
 ���
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２）ここ1カ月、友人とどれくらい話しをしていますか？（一つ選択）

44.6%

32.6%

45.0%

35.4%

40.8%

33.1%

39.1%

30.0%

31.3%

33.3%

14.0%

23.9%

17.5%

29.2%

19.2%

8.3%

4.3%

7.5%

4.2%

6.7%

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%

1年次⽣

2年次⽣

3年次⽣

4年次⽣

全体

よくする たまにする あまりしない まったくしない

6��8 3��5 �21�5 �24�0
 2����0
 97
���� �� �� �� �� ���
���� �� �	 �� � ��
���� �	 �� � � ��
���� �� �� �� � �	

97 ��� 	� �
 �� ���

Ⅲ. 健康について
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３）最近、朝食は食べていますか？（一つ選択）

25.6%

13.0%

12.5%

18.8%

20.0%

36.4%

32.6%

22.5%

22.9%

31.0%

28.1%

37.0%

35.0%

25.0%

30.2%

9.9%

17.4%

30.0%

33.3%

18.8%

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%

1年次⽣

2年次⽣

3年次⽣

4年次⽣

全体

必ず⾷べている ほとんど⾷べている ほとんど⾷べていない まったく⾷べていない

�
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Ⅲ. 健康について
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４）最近、昼食は食べていますか？（一つ選択）

52.9%

39.1%

37.5%

44.7%

46.5%

33.9%

39.1%

42.5%

38.3%

37.0%

11.6%

15.2%

15.0%

12.8%

13.0%

1.7%

6.5%

5.0%

4.3%

3.5%

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%

1年次⽣

2年次⽣

3年次⽣

4年次⽣

全体

必ず⾷べている ほとんど⾷べている ほとんど⾷べていない まったく⾷べていない

�
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Ⅲ. 健康について
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５）最近、夕食は食べていますか？（一つ選択）

66.9%

57.8%

60.5%

68.8%

64.7%

25.4%

33.3%

34.2%

27.1%

28.5%

5.9%

6.7%

5.3%

4.2%

5.6%

1.7%

2.2%

0.0%

0.0%

1.2%

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%

1年次⽣

2年次⽣

3年次⽣

4年次⽣

全体

必ず⾷べている ほとんど⾷べている ほとんど⾷べていない まったく⾷べていない

�
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Ⅲ. 健康について
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６）最近、間食は食べていますか？（一つ選択）

16.8%

4.3%

5.0%

4.2%

10.3%

16.8%

13.0%

35.0%

18.8%

19.4%

52.9%

52.2%

47.5%

56.3%

52.6%

13.4%

30.4%

12.5%

20.8%

17.8%

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%

1年次⽣

2年次⽣

3年次⽣

4年次⽣

全体

必ず⾷べている ほとんど⾷べている ほとんど⾷べていない まったく⾷べていない

�
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Ⅲ. 健康について
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7）最近の食事形態で多いのは？ （一つ選択）

15.4%

71.6%

63.0%

7.7%

18.6%

16.9%

2.3%

2.0%

0.5%

0.4%

7.7%

6.5%

6.7%

69.2%

0.5%

11.0%

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%

⾃宅

⾃宅外

全体

⾃炊 スーパーや
コンビニなど…

バイトの賄い バラバラ 外⾷ 実家で⽤意
してくれた…

'*
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'+ � � � � � �� �
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Ⅲ. 健康について
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19.8%

24.4%

13.7%

6.1%

7.6%

6.9%

16.0%

2.3%

3.1%

0.0% 5.0% 10.0% 15.0% 20.0% 25.0% 30.0% 35.0%

趣味

アルバイト

友達との交流

サークルや学⽣団体など課外活動

授業のための準備

資格取得の勉強

就職や進学の準備

スポーツ（サークルを除く）

その他

29.8%

19.5%

18.3%

8.8%

12.2%

5.3%

3.4%

1.5%

1.1%

0.0% 5.0% 10.0% 15.0% 20.0% 25.0% 30.0% 35.0%

趣味

アルバイト

友達との交流

サークルや学⽣団体など課外活動

授業のための準備

資格取得の勉強

就職や進学の準備

スポーツ（サークルを除く）

その他

１）授業以外で時間をかけていることは何ですか？（複数選択可）

Ⅳ. 学生生活について

●1年次生（回答数262） ●2年次生（回答数116）

●3年次生（回答数103） ●4年次生（回答数131）

家事
起業準備等

卒論等

21.6%

30.2%

15.5%

11.2%

5.2%

12.1%

2.6%

1.7%

0.0%

0.0% 5.0% 10.0% 15.0% 20.0% 25.0% 30.0% 35.0%

趣味

アルバイト

友達との交流

サークルや学⽣団体など課外活動

授業のための準備

資格取得の勉強

就職や進学の準備

スポーツ（サークルを除く）

その他

20.4%

29.1%

14.6%

11.7%

3.9%

8.7%

11.7%

0.0%

0.0%

0.0% 5.0% 10.0% 15.0% 20.0% 25.0% 30.0% 35.0%

趣味

アルバイト

友達との交流

サークルや学⽣団体など課外活動

授業のための準備

資格取得の勉強

就職や進学の準備

スポーツ（サークルを除く）

その他
28



２）サークルや学生団体、学友会執行部、大学祭実行委員などの課外活動をしていますか？（一つ選択）
��
� ��
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している, 
40.9%

していな
い, 59.1%

Ⅳ. 学生生活について

●していない理由は何ですか？ （複数回答可／回答数267） ●している理由は何ですか？（複数回答可／回答数221）

30.3%

21.3%

12.2%

11.3%

11.3%

6.3%

5.9%

0.5%

0.5%

0.5%

0.0% 5.0% 10.0% 15.0% 20.0% 25.0% 30.0% 35.0%

興味があったから

友だちづくり

以前から続けていたことだから

思い出づくり

先輩・友だちに誘われたから

技術を磨きたいから

就職に有利だと思ったから

なんとなく

将来につながる経験、⼈脈を得たい

余暇を謳歌するため

20.6%

15.7%

15.4%

10.1%

9.0%

8.6%

7.5%

6.7%

1.9%

1.5%

0.7%

0.7%

0.7%

0.7%

0.0% 5.0% 10.0% 15.0% 20.0% 25.0%

⼊るチャンスを逃したから

時間を束縛されたくないから

⼊りたい団体がないから
アルバイトのため時間がないから

団体⾏動や⼈間関係に苦⼿意識がある

学業や実習で忙しいから
通学に時間がかかるから

活動にお⾦がかかるから

引退した
興味がない・⾯倒くさい

団体が解散した

⼊り⽅がわからない

これから⼊ろうと思っている
その他

29



4）いま抱えている不安や悩み・気になっていることは、どのようなことですか？ （複数選択可）

Ⅳ. 学生生活について

●1年次生（回答数259） ●2年次生（回答数104）

●3年次生（回答数109） ●4年次生（回答数77）

30.8%

8.7%

15.4%

10.6%

8.7%

7.7%

7.7%

5.8%

4.8%

0.0%

0.0% 5.0% 10.0% 15.0% 20.0% 25.0% 30.0% 35.0%

進路・就職のこと

学業のこと

対⼈（⼈間）関係のこと

学費や⽣活費等の経済問題

アルバイトのこと

⾃⾝の性格のこと

⼼⾝の健康のこと

恋愛のこと

家族のこと

その他

33.9%

9.2%

7.3%

6.4%

10.1%

11.0%

9.2%

9.2%

2.8%

0.9%

0.0% 5.0% 10.0% 15.0% 20.0% 25.0% 30.0% 35.0%

進路・就職のこと

学業のこと

対⼈（⼈間）関係のこと

学費や⽣活費等の経済問題

アルバイトのこと

⾃⾝の性格のこと

⼼⾝の健康のこと

恋愛のこと

家族のこと

その他

18.2%

10.4%

15.6%

11.7%

15.6%

9.1%

7.8%

5.2%

5.2%

1.3%

0.0% 5.0% 10.0% 15.0% 20.0% 25.0% 30.0% 35.0%

進路・就職のこと

学業のこと

対⼈（⼈間）関係のこと

学費や⽣活費等の経済問題

アルバイトのこと

⾃⾝の性格のこと

⼼⾝の健康のこと

恋愛のこと

家族のこと

その他

21.6%

15.8%

14.3%

13.1%

12.4%

6.2%

6.2%

5.8%

3.5%

1.2%

0.0% 5.0% 10.0% 15.0% 20.0% 25.0% 30.0% 35.0%

進路・就職のこと

学業のこと

対⼈（⼈間）関係のこと

学費や⽣活費等の経済問題

アルバイトのこと

⾃⾝の性格のこと

⼼⾝の健康のこと

恋愛のこと

家族のこと

その他
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5）学生生活でトラブルに遭ったことはありますか？（一つ選択）

Ⅳ. 学生生活について

【重要：お知らせ】学生生活で事件やトラブルに遭ったら
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ある, 5.9%

ない, 94.1%

・SNSでの中傷行為
・対人関係、いじめ
・盗難、ひったくり
・チカン、ストーカー行為
・深夜の訪問販売
・アカハラ

ひとりで悩まず、身近な教職員に相談してください。内容の秘密を厳守したうえで解決・改善の方法を一緒に考えます。
以下は、相談内容の目安です。ここに記載のない事でも、困り事があれば相談してください。

●クラス・ゼミ担当教員
授業のことから生活全般に至るまで、幅広い相談を受け付けます。

●学務・学生支援グループ
○教務係
学修に関する相談を受け付けます。
○学生係
生活全般、課外活動、経済支援に関わる相談をはじめ、さまざまな相談を受け付けます。
○キャリア・サポート係
就職・進学等、進路に関する相談を受け付けます。

●カウンセリングルーム
心理の専門家が相談を受け付けます。 31



Ⅳ. 学生生活について

●ハラスメントに関する相談
本学では、「ハラスメント防止等に関するガイドライン」を制定し、防止への取り組みを行っています。ハラスメントを受けたり、ハラスメントで
困っている人をみたら、ハラスメント相談員（ポータルサイトより告知）もしくは話しやすい教職員に遠慮なく申し出てください。

相
談
（
本
人
以
外
で
も
可
）

学
内
の
ハ
ラ
ス
メ
ン
ト
相
談
員
が
相
談
に
の
り
ま
す
。

相
談
員
が
、
本
人
確
認
し
た
相
談
報
告
書
を
人
権
・
倫
理
委
員
会
に
提
出

人
権
・
倫
理
委
員
会
で
協
議

改
善
・
解
決

ハ
ラ
ス
メ
ン
ト
調
査
委
員
会
で
調
査
・
事
実
確
認

措
置
の
検
討

人
権
・
倫
理
委
員
会
で
事
実
認
定
・
措
置
案
の
決
定

申
出
人
・
被
申
出
人
に
通
知

理
事
長
に
報
告

申
出
人
の
救
済
措
置
の
検
討
・
被
申
出
人
の
措
置
の
検
討

再
発
防
止
に
向
け
て
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6）大学に改善してほしいことはありますか？（複数選択可／回答数595）

・演習系科⽬を含む全講義における成績評価基準の透明化
・教科書の販売時期、⽅法
・⼤学周辺の街灯等の整備

Ⅳ. 学生生活について
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17.1%

14.3%

11.8%

11.4%

10.9%

10.9%

8.1%

7.4%

6.4%

0.3%

0.3%

1.0%

0.0% 2.0% 4.0% 6.0% 8.0% 10.0% 12.0% 14.0% 16.0% 18.0%

奨学⾦、学費減免等の経済的⽀援

学⽣が休憩できる場所づくり

学びたい・興味のある授業の開設

教育施設、厚⽣施設の充実

友だちづくりの機会の設定

⼤学からの連絡事項等の情報共有のあり⽅

サークルなどの課外活動、学友会活動のあり⽅

⾯倒⾒のよい教員・職員の存在

⼤学の雰囲気

WiFiの⾼速化

⼤学で夜まで学習出来る環境

その他
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